



## **В Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела об изнасилованиях и убийствах девушек, совершенных в начале 2000-х годов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование с использованием беспомощного состояния несовершеннолетней потерпевшей), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с изнасилованием).

Согласно материалам уголовного дела, летом 2001 и 2002 годов обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения совершил преступления в отношении двух девушек 16-ти и 17-ти лет. По данным следствия, в разное время в безлюдных местах в городе Алдане он наносил удары руками, камнем, ножом по жизненно важным органам потерпевших, лишая их возможности сопротивляться, и совершал их изнасилование.

После совершения преступлений обвиняемый скрылся с мест преступлений.

Расследование уголовного дела представляло особую сложность ввиду того, что с момента совершения преступлений прошло значительное количество времени, и правоохрнительным органам долго не удавалось установить личность преступника.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Во время работы по изучению материалов о преступлениях, совершенных в прошлые годы, следователи, оперативные сотрудники отдела по раскрытию преступлений против личности УУР МВД республики вышли на след предполагаемого фигуранта. Как оказалось, он был причастен к ряду аналогичных преступлений.

Кропотливая работа криминалистов, сотрудников отдела кримсопровождения следствия по ДФО управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах ГУК СК России подтвердила подозрения правоохранителей.

Следствием во взаимодействии с оперативными службами проведен значительный объем работы по восстановлению событий, произошедших более 20 лет назад. Восстановлены детали допросов свидетелей, заключений судебных экспертиз, осмотров мест обнаружения тел погибших, результаты которых дали изобличающие обвиняемого доказательства.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769957>